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JyaJIbHbIii HOPOTOBBI A0 HA OCHOBE IIEPEX0Ja CBEPXIIPOBOAHUK—HU30/SITOP B TOHKUX ILJICH-
KaX HUTPUAA TUTaHa (KoopaAMHATOP KaHd. ¢u3.-mat. Hayk T. U. barypuna; U®II, Yausepcu-
TeT PerencOypr, I'epmanusi, Apronnckasi HanMoHaJbHas Jgadoparopusi, CIIIA, YauBepcurer

r. Cuint, XopBartus, IMEC, besbrust)

IIpoBenmeHo 3KCIIEpUMEHTAILHOE HCCIIE0Ba-
HUE HU3KOTeMITepPaTyPHBIX TPAHCIIOPTHBIX CBONCTB
CBEPXIPOBOMIAININX IJICHOK HUTPHIA TUTaHa (TOJ-
mHOW <5 HM), HaXOIAUIUXCSI B OKPECTHOCTH
Tepexo/ia CBEPXIMPOBOTHUK—U30IATOP (puc. 4).
IToxazaHo, YTO BOJBT-aMITIEPHBIC XaPAKTCPHUCTHKU
SIBIISIOTCST 3€PKabHO CHUMMETPUYHBIMH B CBEpX-
MPOBOMSIIEM H JUIIEKTPUUECKOM COCTOSHUSIX.
[IponeMOHCTPUPOBAHO TTEPEKITIOUCHNE THTIA BOJIBT-
aAMIIEPHBIX XapaKTEPUCTHK C TTOMOIIBIO BHEITHETO
MarHuTHoro moisi. B oboux cocrosHusiX (CBEpX-

a

Hanpsiokenue, B

MPOBOIAIIEM U JIUAIIEKTPUYECKOM) HHU3KOTEMITe-
paTypHbIe BOJBT-aMIIEpHBIE 3aBUCHMOCTH HMEIOT
BBIPQKEHHBIN TUOAHBIN IOPOTOBBIA  XapakTep,
JEMOHCTPHUPYSl CKa4OK B HANPSHKCHUH/TOKE Ha He-
CKOJIBKO TIOPSIAKOB TIPH COOTBETCTBYIOLIEM KpH-
THYECKOM TOKE WM TIOPOrOBOM HAaNpsHKEHHU.
JyanbHbI XapakTep MOPOTOBBIX JUOIHBIX BOJIBT-
aMIIepHBIX XapaKTEPUCTHK OTKPBHIBAET BO3MOXKHOC-
TH TIpuMeHeHus TieHOK TiN B KauecTBe 37€MEHTOB
JIOTHKH, KOTOPBIE IMEPEKIIOYAIOTCS MEXIy IOBYMS
MPAaKTHYECKH O€3JMCCUITaTHBHBIMHI COCTOSTHUSIMHU.
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Puc. 4. BPOM-u3o6paxenus mienku TiN: Buj cBepxy (a) u ceuenue (6); 6 — COM-
n300paskeHKe UCCIIeyeMOoro oopasiia (depHbie obnactu — ruieHka TiN, cBeTiibie 00-
JIACTH — BBITPABIICHHAs 4acTh). YuciamMu 0003HaueHbl HOMEPa KOHTAKTOB; & — TEM-
neparypHble 3aBUCUMOCTH COINPOTHBIICHHS, ITPUBE/ICHHbIC HA KBAJparT, B HYJICBOM
MarHUTHOM TIOJI€ JUIS MCXOAHOHM TIeHKH (/), W 1Mociie OKUCICHHUS Ha BO3AyXe IpHU
T=300°Cuopu B=0Tx(2) uB =0,5Tn (3); 0 — xapakTepHble AyaTbHbIE BOIBT-
aMIIepHBIE 3aBUCHMOCTH B JBOHHOM JOrapn()MUYEcKOM MacimTabe OKHCICHHOH
IUIGHKHA B MarHUTHBIX Noisix B = 0 To (romy6as o6macts) u B = 0,5 Tir (puoneroBas
obmacts) mpu Temreparypax T = 50, 150 u 350 MK, nemoHCTpHUpYFOIIUE TPH OCHOB-
HBIX THIA TIOBEJCHUS: OMHUECKOE — TOK IPOMOPIMOHANICH HANPSHKEHHUIO TIPH OTHO-
CHUTENBHO BBICOKOH Temmieparype (3aBucumocty rpu 350 MK); nmuneitHOe npu MaioM
TOKE/HANPsKEHUH, CMEHSIOIINIICS HEJIMHEHHBIM ITPH YBEJIMUEHUHN TOKA/HATIPSKEHHS
(150 mK); moporosoe noseznenue (50 mK).



